

Příjemce zajistí ve svém účetnictví nebo daňové evidenci řádné vedení a viditelné označení originálních účetních dokladů prokazujících použití příspěvku či dotace dle této smlouvy a soulad s obecně platnými předpisy, zejména zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů.

Příjemce tímto čestně prohlašuje, že v rozpočtovém období roku 2023 a v uplynulých dvou rozpočtových obdobích neobdržel z prostředků veřejných rozpočtů celkovou individuální veřejnou podporu překračující hodnotu stanovenou podle Nařízení komise Evropských společenství č. 1407/2013 ze dne 18. prosince 2013 o použití článků 107 a 108 Smlouvy ES na podporu de minimis, a tuto částku nepřekročí ani při poskytnutí dotace podle této smlouvy.

IV.

Kontrola a vyúčtování dotace

Příjemce je povinen kdykoliv umožnit poskytovateli provedení veřejnosprávní kontroly dle ustanovení zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, ve znění pozdějších předpisů.

Do **31. 12. 2024** je příjemce povinen předložit na příslušných formulářích písemné vyúčtování o použití poskytnutých prostředků dotace, včetně kopie veškerých dokladů prokazujících čerpání dotace, tj. faktury, paragony a doklady prokazující jejich úhradu, např. výpisy z bankovního účtu apod. V případě provedení veřejnosprávní kontroly dle ustanovení zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, příjemce předloží originální účetní doklady a veškeré podklady související se zaúčtováním přidělené dotace. Nejpozději k tomuto datu je příjemce povinen vrátit na výše uvedený účet poskytovatele nepoužitou část poskytnuté dotace.

V případě, že příjemce poruší touto smlouvou stanovené podmínky, případně že poskytnuté prostředky budou použity v rozporu s účelem, pro který byly určeny, je příjemce povinen takto použité prostředky vrátit do 30 dnů ode dne doručení výzvy poskytovatele k vrácení neoprávněně použitých prostředků.

Příjemce je povinen bez zbytečného odkladu informovat poskytovatele o všech skutečnostech, které mají vliv na možnost použití poskytnuté dotace (zánik subjektu, transformace, sloučení, změna statutárního zástupce, změna názvu, bankovního spojení, sídla či adresy, změna vlastnického vztahu k věci, na niž byla dotace poskytnuta, zahájení insolvenčního řízení, vstup právnické osoby do likvidace).

V.

Sankční podmínky

Nesplní-li příjemce svoji povinnost a v termínu stanoveném ve článku IV. této smlouvy neodvede na účet poskytovatele nevyužité prostředky z dotace, nebo v termínu stanoveném rovněž v čl. IV této smlouvy neodvede na účet poskytovatele neoprávněně použité prostředky z dotace, je povinen ve stanovené lhůtě zaplatit z neodvedené částky z dotace navíc i penále ve výši 1 promile denně z této částky.

Nepředloží-li příjemce v termínu stanoveném ve článku IV. této smlouvy, popř. ani v náhradním termínu, vyúčtování použitých prostředků, nebo nesplní-li informační povinnost dle článku IV. či neumožní kontrolu využití poskytnutých prostředků z dotace, je povinen poskytnutou dotaci vrátit do 30 dnů ode dne doručení výzvy poskytovatele k vrácení dotace.

VI.

Závěrečná ustanovení

Vztahy touto smlouvou neupravené se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů a dalšími obecně závaznými předpisy.

Tato smlouva je vyhotovena ve 3 stejnopisech, nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.

Tuto smlouvu lze měnit pouze písemnými dodatky uzavřenými před skončením kalendářního roku, v němž byla dotace poskytnuta. Bude-li dodatkem měněna výše dotace či účel jejího použití, je dodatek platně uzavřen pouze tehdy, byl-li k jeho uzavření udělen souhlas Zastupitelstva města Vracova.

Smluvní strany stvrzují svým podpisem, že smlouva byla sepsaná na základě pravdivých údajů, podle jejich svobodné a vážné vůle, že se seznámily s obsahem smlouvy a souhlasí s ním.

Ve Vracově dne

28.3.2024

Ve Vracově dne

28.3.2024

Bc. Petr Fridrich
za poskytovatele

Mgr. Bronislav Chovanec
za příjemce

MĚSTO VRACOV
696 42 VRACOV
okres Hodonín
7

FC VRACOV z.s.
Tyršova 1620
696 42 Vracov
IČO: 644 79 439
ID: 6250551